	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. בחלק מהמשבצות של טבלה 
[image: image1.wmf]1111
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 כתובים פלוסים, סך הכול מספר זוגי של פלוסים. בנוסף, ידוע גם שבכל ריבוע 
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 בתוך הטבלה יש מספר זוגי של פלוסים. הוכח כי גם על האלכסון הראשי של הטבלה יש מספר זוגי של פלוסים.
פתרון. בכל הריבועים 
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 בטבלא משמאל יש מספר זוגי של פלוסים, לכן גם אם נחבר את 15 הריבועים שסומנו בציור נקבל מספר זוגי. גם אם נחבר באופן סימטרי 15 ריבועים שצמודים לפינה שמאלית עליונה (בדומה ל-15 ריבועים בציור שצמודים לפינה ימנית תחתונה) נקבל מספר זוגי של פלוסים. אם נחבר את כל 30 הריבועים ביחד, נקבל סכום של כל המשבצות מחוץ לאלכסון הראשי פעם אחד, ועוד מספר משבצות באלכסון פעמיים. לכן מחוץ לאלכסון הראשי יש מספר זוגי של פלוסים. גם בכל הטבלה יש מספר זוגי של פלוסים.
לכן גם באלכסון הראשי יש מספר זוגי של פלוסים.
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